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TUIIBI
NMUNYECKUX
PEAKIIUU




Llenb ypoka

N3YyYNTb Krnaccugukauuio
XUMWUYECKUX peaKLmnmn no
KONMUYECTBY U COCTaBy
MCXOOHbIX BELLECTB U
NPOAYKTOB peaKkuLuun
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TUNbl XUMUYECKUX PEAKLIUA

COENVHEHUS
- i

PASNNOXEHUA
T, ,

SAMELWEHUNA

i ;
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2H, + O, = 2H,0;

CaO + H,0 = Ca(OH),
Cu(OH), = CuO + H,0;

2HgO =2Hg + O,

Zn + HCl = ZnCl, + H,
AgNO, + HCIl = AgCIl + HNO,
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Peakuun coegnHeHus:

e 113 JIBYX MJIU HECKOJIBKHX BEIleCTB
IoJIydaeTcs: OJHO, 00Jiee CJI0KHOE
BEIEeCTBO IO COCTABY

@:-N-an

A+ B =>AB




TI/II'IbI XUMUYECKUX PEAKLI,I/II/I

COe,EI,I/IHeHI/IFI 1

\_ J

*2Mg+0,=2MgO
«2CKn + O2= 2CuO
*Ca0O+H,0=Ca(OH),
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PeaKkunn pasnoxXeHusa:

e 113 OJTHOTO CJIO’KHOTO BeIlleCTBa
00pa3yIoTCs JIBa NN HECKOJIBKO
IIPOCTHIX UJIN MeHee CJI0KHBIX BEIECTB
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=> A+B |




Pa3noxeHunsa

~

J

*CU(OH),=CuO+H,0
2H2 O2=2H20+02
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| TexHunka 6e30nacHOCTU:

- NpoboBaTb BellecTBa Ha BKYC CTPOro
3anpeLljaeTcd. I

- HanuBaTtb peakTtmB B Npobupky He borneel,5

— 2,0 mn. |
- [locne ncnonb3oBaHMA peakTuBa, CKINAHKY
3aKPbITb KPbILLKOW.

- Henb3a HaknoHATbCA Haa 6aHKowu ¢
pEeaKTUBOM.

- Henb3s cnuBaTtb Unu ccbinaTtb OCTaBLUMECS
BelllecTBa B CcOCy, N3 KOTOPOro OHM ObINn
B3AThl.
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Peakumnm zamelrueHuns:

¢ B3aHMOJENCTBYIOT OJJHO IIPOCTOE U
OZTHO CJIO’KHOE BEIIEeCTBA, I0JIy4Yat0TCs
HOBOE IPOCTOE U HOBOE CJI0KHOE
BelllecTBa

VA ANL

AB + C=>CB+ A
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3amMeLLeHns

- J ’

-CuSO,+Fe=FeS0,+Cu

o /N+2HCI=ZnCl2+H2
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Peakunmn obmeHa:

e B3aNMOJIEHCTBYIOT JBa CJIOKHBIX
BelllecTBa U 0OOMEHUBAIOTCA CBOUMHU
COCTABHBIMHU YaCTIMU

./ 0-8B-F\

|
AB + C[] => Al + BC
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| ObmeHa

_ /3

* AgNO,;+HCI=AgCI + HNO3
» 2NaOH+CuCl,=2NaCl+Cu(OH),




. 3apgaHue 1: 3anonHUTbL NycTble S4YenKn Tabnuubl

Tnnbl XMMU4YeCcKnx peakyunmn

Tun peakuum padhmyeckan cxema u npumepsbl
crioBecHoe
oO0bsICHEeHMe Tuna
peakuum

1. coeanHeHue
o:-N-al

Cu(OH),=CuO+H,0

2. pasnoxeHue NH, CI=NH.+HCl

CuSO,+Fe=FeS0O,+Cu

an:/ -p-e 2KBr+Cl,=2KCI+Br,

AgNO,+KCI=AgCl + KNO,

4. oOmMeH
obme NaOH+HCI|=NaCl+H,O




OTtBeTbl onsa 1 3agaHusa

Tnnbl XUMNYECKNX peakumm

Tvn peakuuun padhmyeckasn cxema u npumepsl
crioBecHoe
00BbACHEHMe TUNna
peakuum
2Mg+02=2MgO
1. coeannenne Ca(g)+H20:Cg(OH)2
. + . = - (MOXHO MPUBECTU CBOU peakLun

coeauHeHust). 1 6ann.

2. pa3noxeHue

= +
-11111.

Cu(OH),=CuO+H,0O
NH,CI=NH;+HCI

3. 3amMelueHus
(1 6ann)

DAY A

CuSO,+Fe=FeSO,+Cu
2KBr+Cl,=2KCI+Br,

4. oOMeHa

on: 9-@0-N

1 6ann

AgNO,+KCI=AgCl + KNO,
NaOH+HCI=NaCl+H,O




3apaHue 2  TekcT-wmndpoBKa

Ha npeanoxeHHble Bonpocbl Bbl Oyaere oTBevYaTtb OykBamm,
COOTBETCTBYHOLMUMN TUMNAM XUMMUYECKUX pPeakUuUn:. cCoeaAUHEHUNA —
C, 3amewieHunsa — 3, pasnoxeHus — P, oomeHa - O.

1.B peakuuio BCTynaeT og4HO NPOCTOE U OA4HO CMOXHOE BeLlecTBO.
2.00pa3yeTca o4HO CIrIOXXHOEe BeLlecTBO.
3.06pa3yroTcsa ABa CrNOXHbIX BellecTBa.

4.BcTynaloT ABa WU HECKONbKO MPOCTbIX WM CHNOXHbIX
BeLlecTB.

5.BcTynaeT TONbKO O4HO CJIOXHOEe BeLiecTBO.

6.04HO N3 ABYX ob6pa3oBaBLUUXCA BeLLEeCTB - MPOCToe.

7.006pa3yeTcsi HECKOJNbKO NMPOCTbIX UK CIIOXHbIX BELLECTB.

8.BcTynaloT ABa CNOXHbIX BeLUecTBa.




OT1BeTbl Ha 3agaHue 2.
3a KaXkabln rnpaBurbHbiv oTBET 1 6ann.

..
3 C O C P 3 P O
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OTBeTbl K 3a0aHUN03.
PacctaButb KOOPUUMEHTLI N YKasaTb TUM
| peakuun )Ha PYCCKOM U HEMELLKOM A3blKax). .

1 BapuaHT
1.4P + 50, = 2P, Os

Peakmus coenmaenms ()

2. NaCl + AgNO,; =AgCl + NaNO;,
Peakuma obmeHa ()

3. Al,O; +6HCL =2AICI; +3H,0
Peakuma obmeHa ()

4. 2Fe(OH); = Fe, 05+ 3H,0
Peakumna pa3snoxxeHus ()

5.Zn + 2HCI = Zn Cl, +H,
Peakuusa 3ameLleHuns ()
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OTBeTbl K 3agaHU03.
PacctaBuTb KOOPULUMEHTLI U YKaszaTb TUM
peaKkumnn )Ha PyCCKOM U HEMELIKOM A3bIKax). |
2 BapuaHT I

4Fe +30, =2Fe, 0,
Peakumsa coeanHeHus () '
Zn + CuSO, = 2ZnS0O, + Cu

Peakumnsa 3amelleHus ()

KBr eakPuna+ AgNO; =KNO; + AgBr
Peakumnsi obmeHa ()

Cu(OH),=CuO + H,0O

Peakumnsa pasnoxeHusa ()

CaO +H,0 = Ca(OH),

LIMA coeauHeHus ()
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ITOoroBble OLUEHKMN.

1 3agaHue — 4 banna

2 3agaHne — 8 bannos

3 3agaHue 10 6annos

Bcero -22 6annos
19-22 6annoB — «5»
15-18 6annoB — «4»
11-14 6annoB — «3»
MeHee 11 6bannoB - «2»




Pedaexcus

1. CeromHs I IOHI ...

2. Teneps s Mory...
3. A1 mpuoodpen....
4. MeHs yIuBHIIO ...

5. 51 monpooOyro ...

6. MHe 3axX0oTeIocs ...




